



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Двадцять восьма сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**20 грудня 2022**

м. Горішні Плавні

**Про включення майна, яке перебуває  
у комунальній власності, до Переліку  
другого типу**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст.ст. 6, 15 Закону України № 157-IX від 03.10.2019 «Про оренду державного та комунального майна», пунктами 24, 28, 29 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», рішенням шістдесят першої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 15.09.2020 «Про затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню», з метою підвищення ефективності управління майном, яке перебуває у комунальній власності Горішньоплавнівської міської територіальної громади, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації (протокол №24 від 20.12.2022), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Включити до Переліку другого типу та доповнити Перелік об'єктів оренди, які перебувають на балансі комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» та передаються в оренду без проведення аукціону, визначений додатком 3 до рішення другої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області восьмого скликання від 26 листопада 2020 «Про включення об'єктів нерухомого майна, які перебувають у комунальній власності, до Переліку другого типу», (зі змінами) пунктами 6, 7 такого змісту:

№	Назва об'єкта оренди	Місцезнаходження	Площа об'єкта оренди, кв.м	Примітка
1	2	3	4	5

6.	Нежитлові приміщення, розташовані на першому поверсі будівлі	Вулиця Набережна, будинок 7, с. Дмитрівка, Кременчуцький район, Полтавська область, 39891	324,9	За заявою громадської організації «Будинок захищеної старості».  Цільове використання – для розміщення громадської організації «Будинок захищеної старості».
7.	Нежитлове приміщення, розташоване на першому поверсі будівлі	Вулиця Шевченка, будинок 6-А, с. Дмитрівка, Кременчуцький район, Полтавська область, 39891	19,5	За заявою громадської організації «Будинок захищеної старості».  Цільове використання – для зберігання автотранспорту громадської організації «Будинок захищеної старості».

2. Включити до Переліку другого типу та доповнити Перелік об'єктів оренди, які перебувають на балансі виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та передаються в оренду без проведення аукціону, визначений додатком 1 до рішення другої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області восьмого скликання від 26 листопада 2020 «Про включення об'єктів нерухомого майна, які перебувають у комунальній власності, до Переліку другого типу», (зі змінами) пунктами 20, 21 такого змісту:

20.	Нежитлове приміщення, розташоване на першому поверсі будівлі	Вулиця Центральна, будинок 45, с. Салівка, Кременчуцький район, Полтавська область, 39752	16,6	За заявою комунального закладу «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області».  Цільове використання – для розміщення бібліотеки – філії № 4 комунального закладу «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області».
21.	Нежитлові приміщення, розташовані на першому поверсі будівлі	Вулиця Центральна, будинок 45, с. Салівка, Кременчуцький район, Полтавська область, 39752	66,0	За заявою комунального закладу культури «Міський Палац культури і творчості».  Цільове використання – для проведення занять творчими колективами комунального закладу культури «Міський Палац культури і творчості».

3. Включити до Переліку другого типу та доповнити Перелік об'єктів іншого окремого індивідуально визначеного майна, які перебувають на балансі комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» та передаються в оренду без проведення аукціону, визначений додатком 3 до рішення п'ятнадцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 14 грудня 2021 «Про включення іншого окремого індивідуально визначеного майна до Переліку другого типу» новим пунктом такого змісту:

№ з/п	Назва об'єкта, коротка характеристика, цільове призначення, додаткові умови оренди	Інвентарний №	Первісна балансова вартість за одиницю, грн	Кількість, шт.	Загальна вартість, грн
2	Kraftwele Генератор бензин 4,5 -4,8 кВт 230/400V ручний/електро + AVR	10411341	48 000,00	1	48 000,00

4. Включити до Переліку другого типу та доповнити Перелік об'єктів оренди, які перебувають на балансі Опорного закладу «Загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3 імені В.О. Нижниченка Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» та передаються в оренду без проведення аукціону, визначений додатком 6 до рішення другої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області восьмого скликання від 26 листопада 2020 «Про включення об'єктів нерухомого майна, які перебувають у комунальній власності, до Переліку другого типу», (зі змінами) пунктом 6 такого змісту:

6.	Будівля загальною площею 2456,3 кв.м	Вулиця Шкільна, будинок 1, с. Салівка, Кременчуцький район, Полтавська область, 39752	2456,3	За ініціативою балансоутримувача
----	--------------------------------------	---	--------	----------------------------------

5. Включити до Переліку другого типу та доповнити Перелік об'єктів оренди, які перебувають на балансі комунального житлово-експлуатаційного підприємства № 4 та передаються в оренду без проведення аукціону, визначений додатком до рішення дев'ятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 18 травня 2021 «Про включення об'єктів нерухомого майна, які перебувають у комунальній власності, до Переліку другого типу», (зі змінами) пунктом 5 такого змісту:

5.	Група інвентарних об'єктів, яка складається з одноповерхової будівлі та будівлі сараю	Вулиця 40 річчя Перемоги, будинок 40, с. Мотрине, Кременчуцький район, Полтавська область, 39244	-	За ініціативою балансоутримувача
----	---	--	---	----------------------------------

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ